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Gépészmérnöki, Informatikai és Villamosmérnöki Kar minden magyar nyelvű képzése esetében – képzési szinttől 

és tagozattól függetlenül az alábbi általános nyelvi követelmények lépnek életbe. 

 

Szakmai nyelvi készségek fejlesztése kritériumtárgy keretében (ajánlottan 1 / 2  félélvben 

teljesítendő. 

Kritériumtárgyak neve – alapképzésen (Kivétel a programtervező informatikus alapképzés szak) 

 Műszaki szakmai idegen nyelv I.BSc mérnökök részére 

 Műszaki szakmai idegen nyelv II.BSc mérnökök részére 

 

Kritériumtárgyak neve – mesterképzésen (Kivétel a tanárképzések esetében) 

 Műszaki szakmai idegen nyelv I. MSc mérnökök részére 

 Műszaki szakmai idegen nyelv II. MSc mérnökök részére 

 

Kritériumtárgyak teljesítése alól mentesség adható: 

 angol középfokú nyelvvizsga, vagy 

 teljesített Erasmus-félév, Exchange course vagy 

 más dokumentált jelentős nemzetközi együttműködésben külföldön eltöltött idő (dékáni engedélyezéssel) 

alapján. 

 

Szakirodalmi nyelvi követelmény: minden tantárgynál 

 A kötelező irodalom közé az oktató felvehet angol nyelvű, elérhető szakirodalmat. 

 Az ajánlott irodalom közé minden tárgyhoz a tárgyfelelős angol nyelvű szakirodalmat tesz, hacsak a tárgy 

sajátossága ezt ki nem zárja. 

 

Kötelező szakmai tárgyak között: 

Minden szak tantervében az ajánlott felvételi rend szerint a 3. félévtől kezdődően minden félévhez kötelező tárgyak 

között (beleértve a specializációkat) legalább 1 tantárgy tematikájának és követelményrendszerének átdolgozása 

az alábbiak szerint:  

 Egy tananyagrész (min. 1, max 2 hét) kidolgozása, oktatása és számonkérése angol nyelven. 

A félév elején az illetékes oktató köteles a hallgatókat tájékoztatni arról, hogy a tantárgyban megjelenik az angol 

nyelvű tananyagrész / oktatás / számonkérés. Továbbá a hivatkozott információ elérhető az érintett tantárgyi 

tematikában. 

 

Figyelembe véve, hogy a Gazdaságinformatikus mesterképzés, a Mérnökinformatikus mesterképzés, valamint a 

Villamosmérnöki mesterképzés esetén a fent hivatkozott kritériumtárgy és a szakmai tantárgy ugyanarra a félévre 

esik, így az az idegen nyelvű tananyagrész a szakmai tantárgy esetében a félév végén kerül oktatásra. 

 

Szakirodalmi nyelvi követelmény megvalósítása a mérnöktanár képzésben: 

Az osztott és osztatlan mérnöktanári képzéseken minden szakirányon (gépészet, informatika, közlekedés, agrár) a 

kötelező Portfólió tantárgy részét képezik a szakmai idegen nyelvhez kötődő feladatok, a hallgatóknak nem kell a 

képzés során kritériumtárgyat teljesíteni. 


